cro8 = cre8_table[(crc * byte) & OXFF;

cre16 = (crc16 << 8) A cre16_tablef((crl6 >> 8) ~ byte) & OxFF;
crc32 = (crc32 << 8) A cre32_table[((crca2 >> 24) * byte) & OxFF];

ULYyUPS!

von Sequerser

MEM_INTID. 31)

(CRC une I i bitweise gospiegel wogen Refecin

VPP ricgendwo anschict

Hnd LO LUT wird acressiert
U 6in ROM Image 2 bendigen

(die ROM G sind schon gekauf) ace

o

5316 sollen rormale Leterbatmen sein
e refen ur verschieden Sgnainamen asammen

Outps s biweise gesppegelt vegen ReflectOw
(oder cben e

MEM_INTID

CRC32 Register

o, 31

a1



Uber Taktoméine Hinweg sehen ob Pakete vorhanden sind

C62

2mal 4,096 x 9-bit  nach reset empty, aber kein DV

RX FIFO

Eigener Tristatebuffer

74F521
nres
5V 74867N
Sin: Obll->UP
0b10 -> LOAD
BEX] OF
BX START
RO _DATA

Ic268

RX_DATA denn das Flag ist Datenbit9
— \ c28 aus Register
BXELG DV IC47A BX_DATAQ M B |8 DATAD TX ELG D
BXFLEY A RADATAL ae D
ECECERTY RiDaTa rm VA e aus Register
EmE Bahami o] 4 % [ b
DATA Serializer [PULLUPS!
s
kx FLG DV FX oA ER
e T b RX! puso 3 s
) DALS DATAS o
5
RXSTART iCK 3
v
—
me
R — £ pen i : T
Banais TRy . ; e
D 4 Z T
T CaTy 4 ] Dot
! 13
WEBVTEQLd]
ENEL 2
:
RX_START 1K SEqRURS g
oz s | z
8 3 E DRUSIE 3 22 paTAn
14 ;
o o -
Sequenzer - .
Darf nur 1 Takt HIGH sein! 1 oc1
zen durch 1C45 D4) EQ ST RY| 4 o = ENLE: 2
6
DAL ® 5
DAL “ o 5
e % Sy 5
b [P 5
DBUS31 Q 5 DATA7 D
8Q
R
v e
e [
3 oc
= cr
EED
Eih
700N o
EN B
WR_BYTED. WR_BYTE[0..3]
Vi ing Tem_oe zu seq read start
zusatzlich impuls auf 1ck begrenzen MEM_INT[O.




C7¢ SFD und DV 4B->8B  Nibble mit LSB kommt zuerst
RXDAT 2[5y poq o
RXDATL 4 | o)
RXDAT: 6 P2
RXpATZ 8 | o
RXDATA 11 | oy Packetgrofienzihler  Paketgrofie in Words!
PHY RX Ml RXDAT5 13 | g und nWEN Impuls Erzeuger
RXpATE 15 | 2 R RXDATA
RXD[0..3] RXDAT7 17 | 7 R RXDAT:
R RXDAT6H
z821 R RXDAT? 5
Ed E et RXDATO 4
BXD IR RXDAT1 Sin 5 Packetcounter
9 Q3 RXDAT2 0b11 -> UP RXSIZE(
v 2 | Q4 0xDS RXDAT: 0b10 -> LOAD RXSIZF1
RXCIK 14 Qs RXSIZE?
| 16 Q RXSIZES 9
GNI 18 Q7 RXSIZE4 10
3,3V -> 5V Transverter einbauen! RXDV 1 G 14
g
7404N 74688N ¢ | 23
nre: 1
S
ICT7A RXEIEQ_D) +5V
. R N
PRE 4
SFD -> RXDV "durchlassen” 2 D Q —
GND
CLK
CLR crR Q|2 - on M2 Senl
RXDV LOW -> CLR |l i RXSIZEG
7474N 7474N > Qc 20 RXSIZE
GND 1 Takt Verzogerung |l oo = RXSIZE! RXSIZE[0..8]
zum Start durch IC75 | o fs
der SFD wird nicht gespeichert und gezahit — oF L
RXCLK Il oc |18 RXCIK
al Bl
1 Takt Verzégerung N RXSIZE_WEN
zum Ende durch IC778 15 bk
fiir DV = 0 in der FIFO ud ent count 0 fiir grades nibble = ein byte RX FIFO SIZE
239 e sowie DV aktiv (negierte Logik)
—9
S0
<21 s1 reo
| +5V 7zge7n
GND RXDAT[0..7]
RXCIK
1 Takt PV = L OW wird hendight RXWEN
1C808 RXEIEQ_D!
PRE  Q [
RXEIEQ D! b | BXFIFO_EUIT
RXCIK 11 CLK RX FIFO DATA
nre N0 ST 7408N
7474N L wenn DC H->L Flanke ein DV = 0 noch in die FIFO mitschreiben

1 Takt Verzogerung

sonst wird ein nulltes Byte gespeichert
gleichzeitig als DV H->L Erkennung

|C80A
PRE

Q

IC105A

PRE
D

ICc82C
8 RXIRQ

7408N

(RX FIFO Overrun)




24 CLKs ->255-24 +1 =232

2 z 1C87 states (one hot coded):
. 3 o 22 t i 15 idle (start durch CPU
41 g o8 -2 B 14 fifa dv readout
512 e [= c 13 end preamhel
3 IO T 2
TX_SEND Registerbit i ] 11 d data
b10 -> LOAD I I 10 interpacket gap
Registerbit (TXEN once) ist ein enzelnes FF bil->UP CH c2A a throw IRQ
REGCON TX_SEND RE CLK Doméne wechseln O s 7 gatoidie
-7 - IC86B IC88A .
K 74138N
REGCON_TX_SEND p o
REGCON_SEL_WR o
21 s oreo P
7474N 74867N
NRES NRES
T_GOTO_IDLE
IRQ_TX_Enahle
in|manchen states muss verharrt werden
IC92A idle -> LOW
das OR kann eigefitich weg? fifo_dv_readout -> LOW
send preambel -> HIGH fiir 15 CLK
send SFD -> LOW
send data -> DV 15 CLKS -> 255 - 15+ 1 = 241
fifo_valid IC914 send gap > HIGH fiir 10 CLK
| gotoidle->HIGH
9 idle
10 fifo dv readout
das OR kann eideftic
12 end
13 throw IRQ
Ulinterpacket gap
N end data
= end preambel
a end SED
TX CIK
i
A ICO4A L 74867N .
3 2| GND  b10->LOAD GND
i b1l ->UP
q 7404N
m nRCO preamhel
i nRCQO_gap
7 fifo_valid fifo_vajid 1c948
3 4
X ClK BA: 00 -> HI Nibble ol
b01 -> LO Nibble Ll 7404N
TXFIFO[0..7] b10 -> 0X5
> E
3 b11->0xd N
R
TXE D TXEIEQY v X0 29 8
Ico0D TXEIEQ ~ = nur valide wenn der Zustand stimmt
TXE_REN o e ma
| noead o nur valide wenn auch was in der FIFO
_TXeEFE | 9 1C90C 7408N kein data -> pre/SFD durchlassgn (auch wichtige Endbedingung, sonst wird ein Nibble zu viel gesendet)
8 fifo_valid TXEIEQH j
TXFIFO I TXEIEQ1] )
7408N 5 k
gd &
empty bedeutet "data not valid" = Q
TX[0..3]
1C988
9 TX D!
me s -
<-- TX CIK
1 ‘
B - PHY TXMIl
kein sfd/pre -> nibble select TXEIEOH b
7408N 7474N TXFIEQ?
9 Txa
7en halbierer lauft nur im send state
TXEIEQT]
TXEIEQS
T A
1
“CC
GND
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Bt
220 ) e
LEDs im MagJack *3V3 %7 212 %
B
+3v3 220 b ~ &
auto-nego = off 2| — oo 3.9
5 R13 B E: %} )2
O vee(s)_L
speed = 10M g|_.:“ — Cs
o R12 Lol B1
IC101 RXD2 o
KSZ8081IMLXCA-TR Lk B3
RXCIK > ae
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RXER oo
TXCLK o
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™ VDDIO
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100n GND
NANDTREE = dis
@
>
&
?
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L
s
E 3 a
o e = T IS
=
GND GND GND GND GND GND
GN
CONFIG = Ml
Isolate = di:
Full-dupl

PHYAD 0 = broadca:

>
3
o
1C102
74LVCHT245PW, 118
24 |=
23 16
2 % 2
21 el 70 RX Schaltung
20 [ |
19 I | RX[0..3]
18 R L
17 RXCLK
16 RXD
15 RXERR
14
13
1C103
7ALVEGT245PW, 118
S
S -
ST o et 2uTX Schaltung
N [ I TANS
41 a3 B3 |6 T TX[0..3]
5 ™ B4 15 T
6 AS BS 14 T IX_D
i R W) TXCCIK
i [ )
21 a8 s L
%L‘] DR
g L es
GND 74HCT245DW  GND



74F521

inverse SOLLTE richtig sein wegen GND

EX SWITCH INVERSE

H
g

ot0;
g )
Ja=oke |2
fl peaed 0]

S1
EX SWITCH INVERSE

oo
Py -
E E'L'z
g o

S2

von RX LEN FIFO mit eigenem OF
RXL_DATA[0..8]

Verbinden mit MEM_INTI0..8]

o
z G1
59
3 L o
kY ST S
14 Qs 0Ox FF yy xx xx = 10 Space
12
4
o yy -> 0 Subspace von 64k (einzelne IO Karte)
- 2
2 > Y ¢30¢-> 64k 10 pro Karte
E R
MEM ADDRa1L 17 | o,
MEM_ADDR30 15 | g
MEM_ADDR2 13 | o2
MEM_ADDR2E 11 o7
MEM_ADDR I N
MEM_ADDR26 6 o, 2
MEM_ADDR2S 4 | o7 ?
MEMTADDR2A 2| £ pg L2 o
2]
74F521
o LB
LB
up_appr7 18 | o, LB
UB_ADDRE 16 | O LB
UB_ADDRA 14 | 37
up-anDRa 12 | 33 "
B ADDR3 9 | 33 LIE_ADDR!
B ADDR? 7] 35 LIE_ADDR! ]
UBZADDR1 5 | &7 LB_ADDRI B
UB_ADDRO 3 | &) LB_ADDRO ]
MEM ADDR23 17 | o,
MEM_ADDR22 15 | of
MEM_ADDR21 13 | o2
MEM_ADDR20 11 o,
MEM_ADDR1Q 8| o5
MEM_ADDRIE 6 o)
MEM_ADDR17 4| o7
MEMADDRIE 2| £ pog L2
ca8
Schreiben
74F138
#RAM_WE3 5 7
) LR WE '—AC G2B Y7 :)?
[ = G2A ve D= JE—
v = v B REGCON SELWR
7 Bu CRCCON SEL_WR
+5V u
MEM_ADDR4 I v
MEM_ADDR E v
MEM_ADDR i n
I IC50
Lesen
74F138
#MEM_OE G2B v7 Pl
[ e G2A ve P2 BD _REGSTAT
o vs pio RD_REGCONT
v ¥ pZ [
MEM_ADDRA N wPBE  myere
MEM_ADDR: 215 vi D4 RXL OF
MEM_ADDR i I vo i BDDATA
MEM_ADDR[0..3} IC51
1 icssa
(\ 74F32
MEM_D[0..31] N
’ C54 PULLUPS!
MEM_DO 2 [ or |8 MEM INTO
=1 B L
ganzer Bus ] 2 5 [Ee ganzersus
natiirlich M g |2= natirich &
A5 BS N\
A6 B6
A7 B7
MEM_D31 N [N MEM_INT31
1
DIR
[a] 9
zq ¢
o
74ACT245

Reg LUT SEL
kein re?ﬂ%k, das wird eh immer neu gesetzt

CRC_POLY_ADDRI0..6]

74F245

MEM_INTO s o 2 CRC_PQIY _ADDRO
MEMINT1 N SR RC_POIY ADDR1
MEM_INT. 2 e I RC_PQIY ADDR?
MEM_INT. s oo o |2 RC_PQOIY ADDR?
MEMINTA T oo o |2 CRC_PQIY_ADDRA
MEM_INTS S SO I CRC_PQIY_ADDRS
MEM_INT6 P R T CRC_POIY_ADDRE
MEMINT S I T
L Dcuk
—— cir
74F273
REG CONTROL
52
MEM_INTO El 2 REGCONTO REGCONTO RX_START
MEMINT1 N 5 REGCONTL REGCONTL IXFLAG D
MEM INT. 1 o 6 REGCONT REGCONT
MEMINT. N 9 REGCONT. REGCONT’
MEMINTA S [ 12 REGCONTA REGCONTA
MEM_INTS 7 s 15 REGCONTA REGCONTS
MEMINT EE 16 REGCONT REGCONT 7404N
MEM_INT: ST 19 REGCONT REGCONT
= IC60B
Lpcik —
CLR
7404N
MEM_INT6 4F: ) RX_
LS. RXNEXTLEN
MEM_INTO 3 [0 o1 |-2_CRccono RCCONQ L
MEMINT1 o] 5, o |=_crccant CRCCON1 )
MEM INT. 71 ps o8 |-&—CRCCON CRCCON. IC60C
MEMINT. 5| oy s |2 _CRCCON CRCCON. 5 6 _TX_
MEM_INTA 15 05 o |12 _CRCCONA RCCONA
MEM_INTS 1] pe oe |15 CRCCONA RCCONS 7404N
17| o7 o) |16_CRCCONG RCCONG IRQ TX_ENABIE
18 D8 Q8 19
11
—pCLK
L—d cr
74F273
53 IC60E
MEM_INTO 2 [0 e |18 REGCONTO 1 10 CRCE_SHIET
MEM_INT1 3] W b2 |17 _REGCONTI
MEM INT 2] %3 ps [ 16 _REGCONT 7404N
MEMINT. 51 % ba |15 REGCONT. .
MEMINTA 6| % s |14 REGCONTA IC60F
MEM_INTS 7] %  se |13 _REGCONTS 13 12 CRCTR SHIET
MEM_INT6 I = N
MEMINT 9| % ms | 1L _REGCONT 7404N
) 1 IC68F
DIR ——
13 id ¢ 13 Dow CRC2 SHIET
74F245 7404N
Reflectin
ReflectOut
MEM_INT: IC68A
2 =
7404N
REG STATUS
53
MEM_INTO 2 [0 o e RX_FIG_EMPTY
MEM INT1 I IR NV RXFLG D
MEMINT N IR TS RXEIFQ Qernun
MEMINT. G IR IS RX Packets avail
MEM_INTA T AN T RXIRQ
MEM_INTS e e = IXIRQ
MEM_INT6 N = N TXFIFQF
MEM INT EE SV T
lancard detect
E 1] or
Lol 1] ¢ GND



- >
Pinbelegung nur fir PLCC ?
EDINS 1—\|C65 182 EDING
EDIN4 2 31 EDIN7
EDIN3 3 30 EDINS
EDIN2 4 29 RESET
EDINT 5 28 WEN1
EDINO 6 27 WCIK o
7| 26 WEN2/1D muss HIGH sein bei reset, sonst LD Pin
8 25 ___\VCC
GND 9 24 FOUTS8
RENT 10 23 FOUTY
RCLK 11 22 EFOUT6
REN? 12 21 FQUTS
OF 13 20 FOUT4
EF 14 19 FOUT3
EE 15 18 FQUT?
EQUTO 16 17 EOUT1
IDT72241
GND
als RX FIFO werden 2 in Reihe geschaltet fir 8k statt 4k
FIFO: RX Pfad -> Mitte FIFO: Mitte -> Sequenzer
EE EE
== [a)
_Q.F__|z
O
RCILK - 4MHz CPU CI K - WCI K
IC112A
RENT RESET 421 PRE o |2 WENT
1 IC66A =
5 3 i CLK s
7400N < qe= ©
+SV o 7474N

1 Takt verzdgern
sonst wird ein alter Wert kopiert



